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„S polštinou jsem na tom 
líp a líp, ale stále s ní bojuji. 
Vychází ze mě směs polsko-
slovensko-polštiny, “ říká 
kouč Slasku Wroclaw.

 VÍTĚZSLAV LAVIČKA

Na nizozemské 
houpačce
  „Pohárový hattrick by byl hezký!“  Jiří 

Fleišman
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Vážení čtenáři!

Z pohledu českého fotbalového fanouška měl 

mít uplynulý týden dva vrcholy. A oba se měly ko-

nat v pražském Edenu. Zatímco čtvrteční úvodní 

čtvrtfinále Evropské ligy mezi Slavií a londýnskou 

Chelsea předpoklady nejen splnilo, ale díky výbor-

nému výkonu svěřenců Jindřicha Trpišovského je 

dokonce i předčilo, nedělní derby se Spartou zů-

stalo za očekáváním. Stručně řečeno: byla to válka 

zamíchaná s nechutnou bramboračkou v podání 

sudího na trávníku i u videa. V Praze v tu dobu po-

býval při nečekaném volnu bývalý snajpr „sešíva-

ných“ Tomáš Necid, ale proč útočník nizozemské-

ho ADO Den Haagu cestu na tribunu nenašel, to se 

dozvíte z rozhovoru pro toto vydání Gólu. Zatímco 

vedoucí Slavia má účast v elitní nadstavbové části 

jistou, Baník ji ještě musí potvrdit. Měl k tomu blíz-

ko již v utkání v Plzni, které však smolně prohrál 

1:2. Jak prozradil jeho obránce Jiří Fleišman, kro-

mě ligy myslí i na finišující MOL Cup, v němž dělí 

Ostravany jediný mač od finále a Jiřího Fleišmana 

dva od třetího triumfu v českém poháru s třetím 

týmem. Zato Vítězslav Lavička má v Polsku úplně 

jiné starosti. Jak vidí český kouč Slasku Wroclaw 

nadcházející boje o záchranu? 

Tak krásné gólové počtení!

Petr Trejbal, šéfredaktor

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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STALO SE... STALO SE...

„SITUACE SE ZKOMPLIKOVALA“
„S Górnikem šlo o důležitý zápas, výsledkově jsme ho nezvládli. Situace se nám zkom-

plikovala. Hráli jsme mimo jiné i o lepší postavení v tabulce pro sedmikolovou nadstavu, 

která nás nyní čeká. Věděli jsme, že budeme ve druhé osmičce o udržení, ale případný 

úspěch nad Górnikem by nám zaručil ve zbývajících utkáních čtyři duely doma a tři venku, 

takhle je tomu přesně naopak. Sice jsme podali mnohem lepší výkon než v posledních dvou 

utkáních, ale body jsme nezískali. V závěru jsme udělali chybu, nezavřeli jsme pronikající-

ho protihráče. Prošel do velkého vápna a trefil se přesně k tyči.

„PROBLÉMEM JE PRODUKTIVITA“
Můžeme si říkat, že jsme v sobotu smolně prohráli, ale na tohle já ve fotbale příliš 

nevěřím. Zahráli jsme sice lépe než posledně v Plocku a doma s Legnicí, jenže ani teď 

jsme nedali gól. Produktivita je náš největší problém, s ní se potýkáme celé jaro. Nějaké 

šance jsme měli i proti Górniku, ale upřímně, představoval bych si, abychom si jich vy-

tvářeli ještě víc. Kvalita ve finální fázi naší ofenzivy není taková, jakou bychom očekávali. 

Musíme se v tomto parametru výrazně zlepšit. 

 KOUČE LAVIČKU ČEKÁ NÁROČNÝ ÚKOL. JEHO SLASK MÁ VE SKUPINĚ 
 O UDRŽENÍ JEN DVOUBODOVÝ ODSTUP OD SESTUPOVÉ PŘÍČKY. 

Fotbalový týden Vítězslava Lavičky

„Slask? Není třeba
propadat skepsi!“

K  titulu dovedl Spartu, Liberec i  FC Sydney. 
O příčky nejvyšší usiloval také s žižkovskou Vik-
torií. Od ledna ve Slasku Wroclaw VÍTĚZSLAV 
LAVIČKA zakouší nepoznané: poprvé v trenér-
ské kariéře vede tým, který usiluje o záchranu. 
Zatím s bilancí 4 výher, 5 porážek a jedné remí-
zy. V sobotu nezvládl Slask důležitý duel pol-
ské ligy s Górnikem (0:1). 

 VÍTĚZSLAV LAVIČKA PŘI LEDNOVÉM PODPISU SMLOUVY VE SLASKU WROCLAW. 

  Slovan slaví 25. titul
Fotbalisté Slovanu Bratislava s velkým před-
stihem slaví zisk 25. titulu v  historii klubu. 
Zajistili si ho šest kol před koncem ligové 
nadstavby po jasném vítězství 3:0 na hřišti Ži-
liny. V dresu „belasých“ se z ligového primátu 
raduje i jediný Čech v týmu, dvaadvacetiletý 
obránce kazašského původu Jurij Medveděv. 
Slovan je v soutěži po 26 zápasech stále ne-
poražen, body ztratil jen za čtyři remízy a nyní 
má po  osmém vítězství v  řadě nedostižný 
náskok 19 bodů na druhou Dunajskou Stredu. 
Bratislavský klub po rozdělení Českosloven-
ska vyhrál slovenskou ligu podeváté, na titul 
čekal od roku 2014.

  Vaclík stihl 
sevillské derby
Brankář Tomáš Vaclík se po třítýdenní pauze 
zaviněné zraněním břišního svalu vrátil na-
plno do  tréninku a  stihl tak nastoupit v  so-
botním městském derby s  Betisem. Domácí 
FC Sevilla v něm zvítězila 3:2 a posunula se 
na kýžené čtvrté místo v tabulce španělské 
La Ligy, zaručující účast v Lize mistrů. Třice-
tiletý český reprezentant se zranil v úvodním 
utkání osmifinále Evropské ligy se Slavií. 
O týden později sice ještě nastoupil do odvety 
v Edenu, ve které si pražský celek výhrou 4:3 
po prodloužení zajistil senzační postup, pak už 
se ale v brance neobjevil.

  Pavlenka zůstal 
o přestávce v kabině
Reprezentační brankář Jiří Pavlenka nedo-
chytal sobotní bundesligové utkání Brémy-
-Freiburg. Kvůli problémům se stehenním 
svalem zůstal český gólman, který oslavil 
v neděli sedmadvacáté narozeniny, o přestáv-
ce v  kabině, takže poprvé si mezi brémské 
tyče v bundeslize stoupl jeho řecký náhradník 
Stefanos Kamino. Podle prvních vyšetření by 
se však nemělo jednat o vážnější zranění jas-
né „jedničky“ Werderu.

  Tříbodová hlavička 
Gebre Selassieho
Český reprezentant Theodor Gebre Selassie 
se potřetí v této sezoně a celkově již poosm-
nácté zapsal mezi bundesligové střelce. Dva-
atřicetiletý obránce Brém v 85. minutě domá-
cího utkání s  Freiburgem po  rohovém kopu 
Kruseho předskočil svého strážce a  hlavou 
zvýšil vedení Werderu na 2:0. Jeho trefa byla 
tříbodová, neboť hosté v  nastaveném čase 
kontaktním gólem snížili na konečných 2:1.

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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KALENDÁRIUM

 PAVEL STRATIL čů, ne všichni se s tím však vyrovnávají, jak by měli. Zažil jsem boj o sestup jako hráč 

v Bohemce, není to vůbec jednoduché. Když vidím kluky na tréninku, v zápasech, vzpo-

menu si na tehdejší složité období ve vršovickém Ďolíčku. V takových kritických situacích 

se ukazuje charakter jednotlivých hráčů. 

„S POLŠTINOU POŘÁD BOJUJU“
S polštinou jsem na tom líp a líp, ale stále s ní bojuji. Vychází ze mě směs polsko-slo-

vensko-polštiny. Říct, že mluvím polsky, je rozhodně silné slovo. Když mi chybí slovní 

zásoba, napálím to do angličtiny. Nejsem tak učenlivý žák, jako Zdeněk Svoboda. Ale 

domluvím se, není problém. Když jsem byl s českou jedenadvacítkou před rokem a půl 

v Polsku na mistrovství Evropy, nenapadlo by mě, že tu brzy budu na klubovém angažmá. 

Možná bych se tehdy snažil mluvit víc polsky.“ (směje se) 

„NA JAŘE JSEM ČEKAL VÍC BODŮ“
Bojujeme také s nižší mentální odolností některých hráčů. Nemůžu říct, že by se to 

v průběhu jara zlepšilo. Trpíme i tím, že nám kvůli zranění vypadlo několik hráčů, ale 

nejedná se o  výmluvu. Očekával jsem, že na  jaře bodů uhrajeme víc. Mužstvo pořád 

s asistentem Zdeňkem Svobodou poznáváme. Jenže jsem počítal, že i když budeme v se-

stupové skupině, že situace nebude tak vypjatá, jako nyní je. Není však beznadějná, jak 

tvrdí polští novináři. Jsou to od nich siná slova. Poznávám, že realitu vidí buď černě, nebo 

bíle. Když se vyhrávalo, věděl jsem, že ne všechno je dobré. Teď zase není třeba propadat 

skepsi. Pořád se máme o co opřít.

„TLAK NA NÁS JE OBROVSKÝ“
Jako trenér poprvé zažívám nikoli boj o  titul, nýbrž bitvu o  záchranu. V  Polsku se 

mě na to média často ptají. Odpovídám jim, že je to pochopitelně jiné. Tlak je obrovský, 

na trenéry, na hráče. Každý z kluků se s ním vyrovnává jinak. Máme dost zkušených hrá-

VÍTĚZSLAV LAVIČKA * Narozen: 30. dubna 1963 * Hráčská kariéra: Plzeň (1972-1982), 
Sparta Praha (1983-1985), Cheb (1985-1986), Sparta Praha (1986-1990), Hradec Králové 
(1990), Sparta Praha (1990-1992), Bohemians Praha (1992-1994), Chrudim (1994-1996)
Trenérská kariéra: Chrudim (1996-1997), Sparta Praha (1998-2002, asistent), Sparta Pra-
ha (2002, hlavní trenér), Žižkov (2002-2003), Liberec (2004-2007), reprezentace ČR do 21 let 
(2007-2008), Sparta Praha (2008), FC Sydney (2009-2012), Sparta Praha (2012-2015), re-
prezentace ČR do 21 let (2015-2018), Slask Wroclaw (2019-?) * Největší úspěchy: postup 
na EURO U21 (2017), vítěz české ligy (2006, 2014), vítěz australské ligy (2010), vítěz českého 
poháru (2014), Trenér roku ČR (2006), nejlepší trenér australské ligy (2010) * Zajímavost: jako 
hráč vyhrál se Spartou 7x československou ligu (1984, 1985, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991)

 VÍTĚZSLAV LAVIČKA SE SPOLEČNĚ S REPREZENTAČNÍMI 
 „LVÍČATY“ LOUČÍ S DIVÁKY DOMÁCÍHO EURO V KATEGORII U21. 

STALO SE...

 SBĚRATEL MISTROVSKÝCH TITULŮ. COBY HRÁČ SPARTY SE Z NICH RADOVAL SEDMKRÁT. 
 JAKO TRENÉR DOVEDL K LIGOVÉMU PRVENSTVÍ LIBEREC, SPARTU A AUSTRALSKÉ SYDNEY. 

  Adámková 
podruhé v akci
Rozhodčí Jana Adámková v  sobotu podru-
hé ve  své kariéře řídila prvoligové utkání, 
ve  kterém hostil nováček z  Opavy fotbalis-
ty Olomouce (2:1). Premiéru si odbyla loni 
na podzim v 16. kole, kdy rovněž pískala duel 
Sigmy. Hanáci tehdy prohráli doma s Mladou 
Boleslaví 0:4.

  Morávek má 
nového trenéra
Český záložník Jan Morávek má v  Augsbur-
gu nového trenéra. Vedení patnáctého týmu 
německé bundesligy po  domácím debaklu 
0:4 s Hoffenheimem odvolalo hlavního kouče 
Manuela Bauma a  na  jeho místo jmenova-
lo Martina Schmidta. V  klubu skončili také 
asistent Jens Lehmann a  technický ředitel 
Stephan Schwarz. Baumův nástupce si vy-
zkouší třetí bundesligové angažmá. Jede-
napadesátiletý švýcarský kouč v  minulosti 
vedl Mohuč a Wolfsburg. Comeback mu vyšel 
náramně, neboť s novými svěřenci překvapivě 
zvítězil 3:1 ve Frankfurtu, který si dělá zálusk 
na účast v Lize mistrů.

inzerce

DUBEN
Datum narození, jméno (reprezentoval v letech, zápasy/góly)

16. DUBNA

1987 Martin Fenin 2007-2011 16/3

17. DUBNA

1945 Pavel Stratil 1970-1975 22/2

1954 Ján Kozák st. 1976-1984 55/9

1990 Lukáš Mareček 2016 3/0

18. DUBNA

1944 František Plass 1968-1972 11/0

1947 Vladimír Ternény 1972 6/1

19. DUBNA

1929 Jiří Hledik 1953-1962 28/1

1935 Josef Vojta 1960-1966 7/0

22. DUBNA

1975 Pavel Horváth 1999-2002 19/0

1989 Lukáš Droppa 2016 4/0

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
http://www.sportovnizurnal.cz/
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Nejen video 
zvedlo emoce

Prestižní derby pražských „S“ mělo být v  neděli 
navečer ve vyprodaném Edenu nejen svátkem fot-
balu, ale hlavně vrcholem základní části ligy, neboť 
do jejího konce zbývala tři kola a nyní už dvě, kte-
rá se budou hrát kvůli regulérnosti ve stejném ter-
mínu. Slávisté měli v  nohou těžký čtvrteční zápas 
úvodního čtvrtfinále Evropské ligy doma s Chelsea, 
naopak odpočatí sparťané toužili svého odvěkého 
rivala obrat o bod(y), aby mu co nejvíc zkomplikova-
li poslední kroky za mistrovským primátem.

 VÁCLAV TICHÝ  PRAHA 

Letenskému týmu se to díky příznivé konstelaci několika fakto-

rů podařilo, jenže ty dva zásadní byly mimo trávník - u videa, které 

zvedlo emoce nejen v průběhu zápasu, ale i po jeho skončení, když 

se ke sporným penaltovým střetům vyjádřili hlavní rozhodčí Karel 

Hrubeš a VAR Pavel Franěk. Kvůli v danou chvíli údajně chybějí-

címu průkaznému záznamu kamer zrušili nařízený pokutový kop 

po zákroku hostujícího brankáře Nity na pronikajícího Hušbauera. 

Rumunský gólman byl zbaven předchozí žluté karty, kterou nao-

pak uviděl středopolař červenobílých za simulování… 

Další prodlevu a sledování televizní obrazovky za postranní ča-

rou vyvolal o pár minut později zápasnický souboj sparťanského 

obránce Zahustela s domácím záložníkem Součkem při rohovém 

kopu Slavie. Verdikt byl stejný, penalta se nekonala a nekopala. 

Komise rozhodčích na svém pondělním zasedání nepřiložila ho-

jivý balzám na rozjitřené rány, když konstatovala, že selhal lidský 

faktor při obsluze VAR a vzájemné komunikaci s arbitrem, takže 

ligový lídr měl v obou případech zahrávat pokutový kop!

Je hořkou ironií, že oba poločasy byly nastavené o osm (!) mi-

nut, takže případnou další prodlevu kvůli sledování videa v tomto 

rekordním přesčase by všichni aktéři na hřišti, v hledišti i u tele-

vizních obrazovek v rámci dobrání se objektivní fotbalové prav-

dy snad ještě snesli. Nelze se moc divit, že fanoušci obou klubů 

měli nervy na  pochodu (to je ale samozřejmě neopravňovalo 

ke skandování tradičních urážlivých pokřiků na adresu soupe-

ře!), ostré vzájemné souboje, po nichž často následovaly herecké 

etudy faulovaných, přilévaly další olej do ohně. 

A největší poleno přiložil po závěrečném hvizdu zřejmě ne-

napravitelný Guélor Kanga, který v  průběhu derby vyfasoval 

za nesportovní chování v pořadí již dvanáctou žlutou kartu, zna-

menající stop v  následujících třech zápasech, a  mohl být rád, 

že ho ve druhé půli sudí Hrubeš za nevybíravý zákrok na Bořila 

neposlal předčasně zchladit se do sprch. Výmluvně posměšným 

gestem k sektoru slávistických příznivců, který na sebe ihned 

vztáhli i zklamaní domácí fotbalisté, málem vyvolal hromadnou 

rvačku na trávníku…  

AKTUÁLNĚ

GÓL TÝDNE

„Kanárci“ v bílém

Brazilci nastupovali v bílých dresech pra-
videlně až do roku 1950, kdy ale v posledním 
duelu finálové skupiny na ikonickém domácím 
stadionu Maracaná senzačně podlehli Uru-
guayi. Do  utkání přitom vstupovali s  tím, že 
k titulu jim stačí remíza, zatímco Uruguay mu-
sela zvítězit. Vedení svazu se po traumatizující 
porážce rozhodlo pro změnu a  soutěž vyhrál 
návrh žlutých dresů, ve  kterých „Kanárci“ 
následně získali rekordních pět titulů mistrů 
světa. Naposledy Brazilci šampionát ovládli 
v  roce 2002, od  té doby je jejich nejlepším 
výsledkem čtvrté místo z roku 2014, kdy byli 
znovu pořadatelskou zemí… 

 KE ŽLUTÝM DRESŮM PŘIBYDOU 
 BRAZILCŮM NOVĚ I BÍLÉ. 

 SUDÍ KAREL FRANĚK DERBY NEZVLÁDL 
 I „DÍKY VÝRAZNÉ POMOCI“ ROZHODČÍHO VAR PAVLA FRAŇKA. 
 NENÍ DIVU, ŽE SE ČASTO OCITAL UPROSTŘED CHUMLU PROTESTUJÍCÍCH HRÁČŮ. 

 PO SKONČENÍ ZÁPASU VYVOLALO NESPORTOVNÍ CHOVÁNÍ SPARŤANA GUÉLORA KANGY MÁLEM HROMADNOU POTYČKU. 

AKTUÁLNĚ

Fotbalisté Brazílie po  dlouhých 69 
letech znovu obléknou bílé dresy, kte-
ré přestali používat po  bolestné prohře 
s  Uruguayí v  rozhodujícím utkání mis-
trovství světa v roce 1950. Bílý trikot byl 
představen jako druhý dres národního 
týmu pro mistrovství Jižní Ameriky, 
které se na  přelomu června a  července 
uskuteční právě v Brazílii. Až dosud byla 
další barevnou variantou modrá trička.

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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V  nedělním derby pražských „S“ ve  vyprodaném Edenu 

dvakrát řešil sporné penaltové situace videorozhodčí. Podle 

komise rozhodčích však VAR a jeho lidská obsluha chybova-

ly, když slávistům pokutové kopy upřely... 

KRESBA TÝDNE

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/


S šesti vstřelenými góly je TOMÁŠ NECID v této sezoně sice nej-
produktivnějším českým krajánkem v cizích ligových službách, ale 
na útočníka to zase nejsou příliš ohromující čísla. Proto také devě-
tadvacetiletý forvard a člen širšího reprezentačního kádru nemá 
v ADO Den Haag, do kterého loni v srpnu přestoupil z tureckého 
Bursasporu, garantované místo v základní sestavě. „Necka“ však 
svoje střelecké schopnosti dokazuje i coby střídající žolík… 

Tomáš NecidTomáš Necid

Na nizozemské 

houpačce
Na nizozemské 

houpačce
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 VÁCLAV TICHÝ  PRAHA 

	 V minulé sezoně jste hostoval ve Slavii, která ale neu-

platnila zakotvenou opci. Kdy jste začal tušit, že v domovském 

Edenu nezůstanete?

„Asi po zimní přípravě. Na jaře jsem už moc herních příležitostí 

nedostával, takže se dalo očekávat, že se po skončení hostování 

vrátím zpátky do Bursasporu.“

	 Netajil jste se tím, že byste chtěl z tureckého klubu ode-

jít. Přesto jste za něj v úvodu nové sezony dvakrát v tamní Super 

Lize nastoupil! Nebyl jste trochu nervózní, že se váš přestup 

„upekl“ až na konci letního přestupového okna?

„Byl jsem v klidu. Kdyby se neobjevila zajímavá nabídka pro mě 

i pro Bursaspor, musel bych zůstat, protože jsem měl v klubu ješ-

tě na rok smlouvu.“

	 Na konci srpna jste přestoupil do ADO Den Haag. Hrálo 

v tom nějakou roli předchozí nizozemské angažmá ve Zwolle, že 

jste po fotbalové stránce věděl, co čeho jdete?

 SEZONU 2017/2018 ODKOPAL TOMÁŠ NECID V MATEŘSKÉ SLAVII, ALE PAK ZAMÍŘIL ZPĚT DO BURSASPORU.  V REPREZENTACI MÁ ZATÍM TOMÁŠ NECID BILANCI 44 ZÁPASŮ A 12 VSTŘELENÝCH BRANEK. 

„Vysedávání
na lavičce se zlomilo 

s Heraclesem!“

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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„Herně to, myslím, ode mne nebylo špatné, ale nepřicházely 

góly, které se samozřejmě od útočníků čekají.“

	 Proto jste asi postupem času vypadl ze základní sesta-

vy…

„Seděl jsem na lavičce od prosince a přelilo se to až do jarních 

odvet, chyběl jsem ve čtyřech zápasech. Zlomem bylo až únorové 

utkání s Heraclesem, i když jsem ho taky začal mezi náhradníky. 

Dostal jsem se na hřiště až na posledních dvacet minut za stavu 

0:0 a dal jsem dvě branky.“

	 Kolik fanoušků chodí na domácí zápasy ADO Den Haag?

„Třináct nebo čtrnáct tisíc, což je prakticky vyprodáno.“

	 V posledních utkáních jste navzdory vylepšené střelecké 

mušce znovu na lavičce náhradníků!

„Před zápasem s Vitesse mi trenér řekl, že mě z taktických dů-

vodů nepostaví do základní sestavy. Jenže jsem se mu do ní ne-

vešel ani potom se Sittardem, Utrechtem i v sobotu v Alkmaaru.“ 

	 Podle minut, ve kterých padaly góly, to byl hodně blázni-

vý zápas…

ROZHOVORROZHOVOR

 TOMÁŠ NECID V DRESU BURSASPORU, ODKUD PŘESTOUPIL DO SVÉHO SOUČASNÉHO PŮSOBIŠTĚ V HAAGU. 

„Dá se to tak říct. Byl jsem rád, že se Haag ozval a brzy jsme se 

dohodli na dvouletém kontraktu. Jsem tady spokojený fotbalově, 

i jak s rodinou tady žijeme.“

	 Jaké ambice vám klub z  hlavního města při jednáních 

prezentoval?

„V předchozí sezoně hráli play-off o Evropskou ligu, tak to chtěli 

zopakovat. Ale bohužel se nám to nepovedlo.“

	 Co je podle vás hlavním důvodem, že se čtyři kola před 

koncem Eredivisie pohybujete mimo tyto příčky?

„Naše výkony a výsledky byly jako na houpačce, chvíli jsme se 

pohybovali docela nahoře, pak jsme se propadli do středu tabulky, 

kde jsme už zůstali.“

	 Když se podívám na vaše zápasové statistiky, připomína-

jí také houpačku!

 V KLUBU ADO DEN HAAG PŮSOBÍ VYSOKÝ ÚTOČNÍK OD LOŇSKÉHO ZÁŘÍ. 

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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bu ligových kanonýrů týdeníku GÓL. Váš o tři roky starší parťák 

má do něj gólově podstatně blíž, chybí mu deset branek, vy jste 

zatím na čísle 73.“

„Tak to máme oba co dělat, nebo spíš střílet, abychom se mezi 

ligové stovkaře dostali. Když budu mluvit za sebe, tak je to pro mě 

velká výzva, abych se v příštích sezonách na tuhle metu dostal.“

	 V neděli hrajete opět venku - v Eindhovenu, který se pře-

tahuje o první místo s Ajaxem!

„Proti PSV nemáme co ztratit. Nizozemský titul získá Eindho-

ven nebo Ajax, bodově jsou na tom nyní úplně stejně, takže každá 

případná ztráta jednoho nebo druhého může být pro ně fatální.“

	 Ajax sklízí superlativy i na mezinárodní scéně, protože 

v osmifinále Ligy mistrů senzačně vyřadil vítěze posledních tří 

ročníků Real Madrid a  minulý týden to v  Amsterdamu neměl 

lehké ani Juventus, aby uhrál remízu 1:1…

„Na utkání se přiletěl podívat můj manažer Jirka Müller s přá-

teli. Byli jsme spolu na obědě a říkal jsem mu, že Ajax hodně 

favorizovaný Juventus potrápí, což se také večer v Amsterdam 

Areně ukázalo.“

ROZHOVORROZHOVOR

 I KDYŽ JE S ŠESTI BRANKAMI NEJLEPŠÍM Z ÚTOČNÍKŮ, NEMÁ TOMÁŠ NECID MÍSTO V ZÁKLADNÍ SESTAVĚ JISTÉ. 

„V  prvních pěti minutách měli domácí pět stoprocentních 

šancí, které jsme přežili jen díky výborným zákrokům branká-

ře a také štěstí. Pak jsme se trefili po rohovém kopu a z brejku, 

Alkmaar ale v  posledních minutách vyrovnal, jenže my jsme 

v nastaveném čase využili další rychlý brejk. Dostali jsme za od-

měnu dva dny volna, tak jsme odletěli je strávit do Prahy. Vraceli 

jsme se v pondělí navečer do Amsterdamu, odkud to je půl hodi-

ny jízdy autem do Haagu.“

	 Byl jste se podívat v  Edenu na  nedělním derby praž-

ských „S“?

„Chtěl jsem být s rodinou, takže jsem se na něj díval v televi-

zi. Držel jsem samozřejmě klukům palce, Slavia měla víc ze hry 

i šancí, ale nakonec derby skončilo remízou jako na podzim i v mi-

nulé sezoně.“

	 Jste s někým ze slávistů v pravidelném kontaktu?

„Se „Škoďákem“ (Milanem Škodou), ale teď jsme si docela dost 

dlouho nevolali, asi proto, že slávisté mají kvůli zápasům v Evrop-

ské lize hodně nabitý program.“

	 S kapitánem červenobílých máte společný nejen fotbalo-

vý post útočníka, ale i roli čekatele na vstup do prestižního Klu-

 NA PRVNÍ ZAHRANIČNÍ ANGAŽMÁ ODEŠEL JEŠTĚ NE DVACETILETÝ MLADÍČEK NECID ZE SLAVIE DO CSKA MOSKVA V LEDNU 2009. 

Tomáš Necid 
Narozen: 13. srpna 1989 * Výška: 191 cm * Váha: 81 kg * Stav: že-
natý, manželka Klára, syn Alex (3,5)
Fotbalový post: útočník * Hráčská kariéra: TJ Stodůlky (1997-
1999), Slavia Praha (1999-2007), FK Jablonec (2008), Slavia Pra-
ha (2008-2009), CSKA Moskva (Rusko, 2009-2013), PAOK Soluň 
(Řecko, 2013), Slavia Praha (2014), CSKA Moskva (Rusko, 2014), 
PEC Zwolle (Nizozemsko, 2014), CSKA Moskva (Rusko, 2015), 
PEC Zwolle (Nizozemsko, 2015), Bursaspor (Turecko, 2015-2017), 
Legia Varšava (Polsko, 2017), Bursaspor (Turecko, 2017), Slavia 
Praha (2017-2018), Bursaspor (Turecko, 2018), ADO Den Haag 
(Nizozemsko, 2018-?) * Reprezentace: 44 zápasů, 12 gólů
Největší úspěchy: stříbro z EURO hráčů do 17 let (Lucembursko 
2006), bronz z EURO hráčů do 19 let (Česko 2008), účast na EURO 
2012 v Polsku a na Ukrajině, postup na EURO 2016 ve Francii, 
mistr české ligy (2008, 2009), mistr ruské ligy (2013), mistr polské 
ligy (2017), vítěz Ruského poháru (2011), vítěz ankety Talent roku 
(2008), držitel stříbrného odznaku Klubu ligových šampionů týde-
ník GÓL (2018)

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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 DVANÁCTÝ, ZATÍM POSLEDNÍ GÓL ZA NÁRODNÍ TÝM VSÍTIL TOMÁŠ NECID NA EURO 2016 PŘI REMÍZOVÉM MAČI 2:2 S CHORVATY. 

	 O  jeho nejlepší hráče se ucházejí největší a  nejbohatší 

evropské velkokluby!

„Ajax má mladý tým, který je výborný na míči, skvěle technicky 

vybavený a umí hodně vysoko a účinně presovat, takže není jedno-

duché ho přehrát. Ve své proslulé akademii mají spoustu dalších 

výborných hráčů, kteří dokáží ty odcházející brzy nahradit. Na tom 

je celý systém klubu dlouhodobě postavený, takže v létě přestoupí 

De Jong, De Ligt a možná ještě někdo třetí za velké peníze.“ 

„Předpokládal jsem, 
že Ajax potrápí 
i Juventus…“

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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Fotbalové asociace České republiky

http://www.fotbal.cz
http://autokout.hyundai.cz/
http://autokout.hyundai.cz/
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 28. KOLO 

Hlavně boj nabídlo 291. derby Slavie a Sparty. V Ede-
nu hořely emoce, v soubojích létaly jiskry a branky 
padly po  jedné na  obou stranách. Remíza prvního 
celku se třetím nejvíce vyhovuje stříbrné Plzni…

„Válečné“ derby „S“ 

bez vítěze! 
„Válečné“ derby „S“ 

bez vítěze! 
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V Ostravě prožívá obránce JIŘÍ FLEIŠMAN skvě-
lé časy. S Baníkem útočí na evropské poháry, čeká 
ho semifinále MOL Cupu, k tomu si užívá fantas-
tickou podporu fanoušků. Pozitivní dojem mu ne-
zkazila ani sobotní porážka v Plzni (1:2).

Jiří Fleišman: „Pohárový 
hattrick by byl hezký!“

 PO LIBERCI A MLADÉ BOLESLAVI JE OSTRAVA TŘETÍ PRVOLIGOVOU ŠTACÍ JIŘÍHO FLEIŠMANA. 

	 Vstřebal jste už zklamání z nešťastné porážky na půdě mistrovské Plzně?

„Sahali jsme minimálně po bodu, prohra moc mrzí. Myslím, že celkově jsme byli lep-

ším mužstvem. Pochopitelně, když hrajete v Plzni, pod určitý tlak se dostanete. Viktorka 

je kombinačně silná. Ale odolávali jsme dobře. Bohužel pro nás jsme si neodvezli ani bod, 

byť jsme si ho zasloužili.“

	 Litujete gólu do šatny?

„Gól do šatny je vždycky nepříjemný. Ale na druhé straně jsme po vyrovnání měli šan-

ci jít znovu do vedení. Můj lob směřoval do branky, Roman Hubník zázračně natáhl nohu 

a míč vykopl.“

	 Myslel jste, že je to gól?

„Žádný záběr neprokázal, že by byl balon za čarou, takže za mě asi správně neuznané. 

Druhý poločas byl už nahoru-dolů. Rozhodla branka, které asi předcházel ofsajd. Rozhodčí 

ho neodpískal, gól uznal.“

	 V první chvíli jste netušili, že se jedná o kontroverzní situaci?

„Až když se rozehrálo a my šli zahrávat standardku. Všimli jsme si, že situaci pouště-

jí na velkoplošných obrazovkách. Nabyli jsme přesvědčení, že ofsajd byl. Šli jsme proto 

za rozhodčím, říkali mu, ať se jde podívat na záznam. Odpověděl, že dostal zprávu, že gól je 

regulérní. A že se s tím už nedá nic dělat. Museli jsme verdikt přijmout.“

 STEJNÝ OSUD JAKO V PLZNI POTKAL TÝM JIŘÍHO FLEIŠMANA NA JAŘE I NA LETNÉ. 
 TAKÉ NAD SPARTOU SE BANÍK UJAL VEDENÍ A NAKONEC O GÓL PROHRÁL 2:3. 

ECHO 28. KOLA

  VAR úřadoval i v derby
Ostře sledovaný mač Slavie se Spartou 
nepoznal vítěze. Na vedoucí branku Souč-
ka odpověděli hosté po přestávce Plavši-
čem. V jedné z hlavních rolí účinkoval sudí 
Hrubeš, který ani s  „pomocí“ videoroz-
hodčího neodhalil, že ještě za  stavu 0:0 
penaltu slávista Hušbauer nefilmoval, 
a tudíž ji mylně odvolal…

  Šťastná Plzeň
Jako o  šťastném můžou o  vítězství 2:1 
nad Ostravou hovořit Plzeňané. Baník šel 
do vedení a v poli byl vyrovnaným i lepším 
celkem než úřadující mistr. Své další šan-
ce však hosté spálili a viktoriáni nejprve 
Chorým vyrovnali a poté ze situace zavá-
nějící ofsajdem Beauguelem rozhodli.

  Úspěšní záchranáři
S výjimkou Dukly a Příbrami další nejvíce 
sestupem ohrožené týmy Karviná, Bohe-
mians, Slovácko a Opava vyhráli. Dvě kola 
před koncem základní části se tak fotba-
listům Dukly vzdálila předposlední příčka, 
z níž se letos poprvé přímo nesestupuje, 
na čtyři body.

  Liberec skočil 
do šestky
Liberec uspěl v pondělní dohrávce v Mladé 
Boleslavi 2:1 a právě na úkor Středočechů 
poskočil do  elitní nadstavbové šestky. 
Pokud v  příštích dvou kolech nezaváhá 
doma se Slováckem a  poté v  Karviné, 
bude hrát o poháry.   

CELKOVÁ TABULKA
# MUŽSTVO Z V R P S B

1. Slavia Praha 28 22 3 3 70:21 69

2. Plzeň 28 20 4 4 42:26 64

3. Sparta Praha 28 16 6 6 48:24 54

4. Jablonec 28 14 6 8 49:25 48

5. Ostrava 28 12 6 10 36:32 42

6. Liberec 28 10 9 9 29:24 39

7. Mladá Boleslav 28 10 8 10 47:42 38

8. Sigma Olomouc 28 11 4 13 34:41 37

9. Zlín 28 11 3 14 31:37 36

10. Teplice 28 10 5 13 32:40 35

11. Opava 28 9 6 13 39:44 33

12. Slovácko 28 10 3 15 29:41 33

13. Bohemians 1905 28 7 9 12 27:36 30

14. Příbram 28 8 5 15 32:62 29

15. Karviná 28 6 5 17 34:51 23

16. Dukla Praha 28 5 4 19 23:56 19

PROGRAM 29. KOLA
21.04. 17:00 Bohemians 1905 - Jablonec

21.04. 17:00 Dukla Praha - Mladá Boleslav

21.04. 17:00 Liberec - Slovácko

21.04. 17:00 Ostrava - Opava

21.04. 17:00 Příbram - Plzeň

21.04. 17:00 Sigma Olomouc - Teplice

21.04. 17:00 Sparta Praha - Karviná

21.04. 17:00 Zlín - Slavia Praha

VÝSLEDKY 28. KOLA
Slavia Praha - Sparta Praha 1:1

Jablonec - Dukla Praha 2:1

Plzeň - Ostrava 2:1

Karviná - Zlín 2:0

Opava - Sigma Olomouc 2:1

Slovácko - Příbram 2:0

Teplice - Bohemians 1905 1:2

Mladá Boleslav - Liberec 1:2

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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STATISTIKA 28. KOLA

 S LIBERCEM ZAŽIL BĚHEM PĚTI SEZON 
 JIŘÍ FLEIŠMAN NEJVĚTŠÍ ÚSPĚCHY VČETNĚ 
 EVROPSKÝCH POHÁRŮ A TRIUMFU V ČESKÉM POHÁRU. 

by tam byla Sparta nebo Slavia, je jedno. V Plzni jsme si dokázali, 

že se můžeme s nejlepšími celky měřit.“

	 Cítíte natěšenost fanoušků Baníku na účast v pohárové 

Evropě po letech půstu?

„Stoprocentně. Fanoušci v Ostravě jsou úžasní. Když vzpome-

nu na zápas na Slavii, kde jsme prohráli o čtyři góly... Přijelo jich 

strašně moc, pořád nás povzbuzovali. Venku nám vytvářejí domá-

cí prostředí. Nejen za mě jim patří obrovské dík. Jsem přesvědče-

ný, že tam, kde Baník nyní je, je i zásluha fanoušků.“

	 Na předchozích štacích v Liberci, a především v Bolesla-

vi, diváci příliš nechodí. Je pro vás angažmá v Ostravě v tomto 

ohledu příjemnou změnou?

„V  Boleslavi chodilo tisíc diváků, když jsem hrál první zápas 

za  Baník, přišlo přes jedenáct tisíc. Pro mě neskutečné číslo. 

Strašně si tohle užívám.“ 

	 Těžce?

„Opravdu těžce. Myslím, že nějakou stopu křivdy to v nás chvíli 

zanechalo. Ale zápas si v týdnu rozebereme, podíváme se, co jsme 

udělali správně, a co ne. Tím ho uzavřeme. Čeká nás o víkendu 

důležité utkání s Opavou. Na podzim jsme u nich prohráli, chceme 

jim porážku vrátit.“

	 Video hrálo hlavní roli významnou roli také nedělním 

derby Sparty se Slavií. Jaký názor na VAR máte?

„Video by mělo používáno při gólových situacích. Mělo by se vy-

užívat férově. Pokud odhalí pokutový kop, měl by být odpískaný, 

ať jde o jakýkoli tým. A především: buď by mělo být všude nebo 

nikde. Většinou se používá na zápasy Slavie, Sparty a Plzně, ale 

myslím, že důležité nejsou jenom zápasy těchto tří klubů. Vždyť 

utkání o záchranu jsou také strašně důležitá.“

	 Baník je ve hře o poháry v lize i v MOL Cupu. Je pro vás 

velkou výzvou, získat domácí pohár se třetím klubem? Předtím 

jste ho vyhrál s Libercem i v Mladé Boleslavi.

„Pohárový hattrick by byl krásný. Projít v lize třemi kluby a se 

všemi vyhrát domácí pohár by bylo fantastické. Myslím, že máme 

velkou šanci dostat se do finále. Při vší úctě k Bohemce, která teď 

hraje moc dobře. Ale budeme doma, ze tří možných soupeřů jsme 

dostali papírově nejschůdnějšího. Finále je o jednom zápase, ať už 

 JIŘÍ FLEIŠMAN V SRPNOVÉM  KLÁNÍ NA BOHEMIANS, V NĚMŽ OSTRAVANÉ ZVÍTĚZILI 1:0. 

JIŘÍ FLEIŠMAN * Narozen: 2. října 1984 * Výška: 185 cm * Váha: 
77 kg * Stav: ženatý, manželka Jitka, dcera Viktorie (7)
Fotbalový post: obránce * Hráčská kariéra: Baník Souš (1990-
1995), Baník Most (1995-2006), FK Chmel Blšany (2006), Baník 
Most (2006-2008), Baník Sokolov (2008), Baník Most (2008-2010), 
Slovan Liberec (2010-2015), Mladá Boleslav (2015-2018), Baník 
Ostrava (2018-?) * Reprezentace: 1 zápas, žádný gól
Česká liga: 231/10 * Největší úspěchy: mistr české ligy (2012), 
postup do jarního play off Evropské ligy (2013), postup do základní 
skupiny Evropské ligy (2014), vítěz českého poháru (2015, 2016), 
semifinalista MOL Cupu (2019)

 Slavia - Sparta � 1:1 (1:0)
Branky: 20. T. Souček (Hušbauer) - 53. Plavšič (odražený míč). Rozhodčí: K. Hrubeš - Moláček, 
Caletka - Franěk (video). ŽK: Frydrych, Hušbauer, Masopust - Štetina, Kanga, Nita. Diváci: 19.370 
(vyprodáno).
Slavia: O. Kolář - Frydrych (79. Van Buren), Ngadeu, Deli, Bořil - T. Souček, A. Král - Masopust, 
Hušbauer, Zmrhal (73. Stoch) - Milan Škoda. Trenér: Trpišovský.
Sparta: Nita - Zahustel, Štetina, Costa, Matěj Hanousek - Hložek, Kanga, Sáček (77. Čivič), M. Frý-
dek, Plavšič (90. Karlsson) - Tetteh (61. Drchal). Trenér: Z. Ščasný.

 Plzeň - Ostrava � 2:1 (1:1)
Branky: 45. Chorý (J. Kopic), 85. Beauguel (Řezník) - 39. Stronati (Diop). Rozhodčí: Orel - Kříž, 
Vlček - Adam (video). ŽK: Řezník, Beauguel - Fleišman, Fillo, Stronati. ČK: (90.) Beauguel. Diváci: 
9725.
Plzeň: A. Hruška - Řezník, J. Brabec, R. Hubník, Limberský - R. Procházka, Hrošovský - Kayamba 
(46. J. Kovařík), A. Čermák (77. Pačinda), J. Kopic - Chorý (51. Beauguel). Trenér: Vrba.
Ostrava: Laštůvka - Fillo, V. Procházka, Stronati, Fleišman - Holzer, A. Jánoš (90. Mešaninov), Jirá-
sek, Granečný (88. R. Hrubý) - Kuzmanovič (88. O. Šašinka), Diop. Trenér: Páník.

 Opava - Olomouc � 2:1 (1:1)
Branky: 16. Jursa (odražený míč), 83. Smola (vyražený míč) - 44. Plšek (Zahradníček). Rozhodčí: 
Adámková - M. Podaný, J. Paták. ŽK: Jursa, Smola, Žídek - Jemelka. Diváci: 2983.
Opava: Šrom - Schaffartzik, Simerský, Svozil, Žídek - Jursa, Zavadil - Stáňa (87. Rychlý), Janetzký 
(75. Juřena), Zapalač (80. Manzia) - Smola. Trenér: Kopecký.
Olomouc: M. Buchta - Sladký, Štěrba, Jemelka, Chvátal (88. Chytil) - Zahradníček, Kalvach, Plšek, 
Falta (82. Lalkovič) - P. Dvořák - Yunis (68. Nešpor). Trenér: V. Jílek.

 Slovácko - Příbram � 2:0 (1:0)
Branky: 7. Zajíc (Jan Navrátil), 52. Hofmann (Janošek). Rozhodčí: Lerch - Dobrovolný, Ratajová. 
ŽK: Divíšek, V. Daníček, Juroška, Trmal, Franič - Matoušek, Tregler, Jan Rezek. Diváci: 3064.
Slovácko: Trmal - Juroška (82. Šimko), Hofmann, Franič, Divíšek - Jan Navrátil, L. Sadílek, Jano-
šek, V. Daníček, Jaroslav Diviš (86. Hološko) - Zajíc (74. Kalabiška). Trenér: Svědík.
Příbram: Kočí - Nový, Chaluš, Tregler (72. Kodr), T. Jablonský - Mingazov, Kingue (60. Voltr), Matou-
šek (77. Antwi), Květ, Jan Rezek - Fantiš. Trenér: R. Nádvorník.

 Jablonec - Dukla � 2:1 (1:1)
Branky: 41. Chramosta (vyražený míč), 58. Hübschman (Holeš) - 22. Lukáš Holík (Pablo Gonzáles). 
Rozhodčí: Ginzel - Pelikán, Poživil. ŽK: Souček, Ďurica, Douděra. ČK: 37. Doumbia (všichni Dukla). 
Diváci: 2385.
Jablonec: V. Hrubý - Holeš, Hovorka, Břečka, Sobol - Hübschman - Jovovič (89. Acosta), Trávník, 
Považanec, Vatajelu (56. Kratochvíl) - Chramosta (80. Ikaunieks). Trenér: P. Rada.
Dukla: F. Rada - Ostojič, Ďurica, D. Souček - Douděra, Doumbia, Marek Hanousek, J. Podaný - Ha-
daščok (69. Miloševič), Pablo González (46. Daniel Tetour), Lukáš Holík (74. Djuranovič). Trenér: 
R. Skuhravý.

 Karviná - Zlín � 2:0 (1:0)
Branky: 2. Wágner (Ba Loua), 81. Budínský (Ba Loua). Rozhodčí: Matějček - Blažej, Hock. ŽK: Kri-
vák (Karviná). Diváci: 2114.
Karviná: Berkovec - Krivák, Dreksa, Rundič, Záhumenský - Budínský, Smrž - Ba Loua (83. Letič), 
Lingr (89. Bukata), Guba (70. Čolič) - Wágner. Trenér: Straka.
Zlín: Rakovan - Matejov (82. Jakubov), Bačo (35. Železník), P. Buchta, Gajič - Hlinka (66. Podio) - Libor 
Holík, Jiráček, Čanturišvili, Bartošák - Poznar. Trenér: R. Pivarník.

 Teplice - Bohemians 1905 � 1:2 (0:0)
Branky: 80. Kuchta (vyražený míč) - 56. M. Dostál (odražený míč), 87. J. Nečas (Vaníček). Rozhod-
čí: Klíma - K. Hájek, Novák. ŽK: Bartek (Bohemians 1905). Diváci: 2367.
Teplice: Grigar - Vondrášek, Jeřábek, Hošek, Shejbal - Ljevakovič (46. Kuchta), T. Kučera - Hora, 
Trubač (62. Bezdička), Žitný (71. Krob) - Jindráček. Trenér: Hejkal.
Bohemians 1905: Fryšták - Hůlka, Šmíd, L. Pokorný - M. Dostál, Vacek, Jindřišek, Bartek - Reiter 
(85. J. Nečas), Puškáč (46. Matěj Koubek), Vaníček (90. Levin). Trenér: M. Hašek st.

 Mladá Boleslav - Liberec � 1:2 (0:0)
Branky: 90.+4 Přikryl (penalta) - 67. Potočný (Malinský), 88. Malinský (Musa). Rozhodčí: Ardele-
anu - Hrabovský, Dresler - Královec (video). ŽK: Bucha, Přikryl, Tatajev, Matějovský, Takács - Kača-
raba, Kozák, Vukliševič. Diváci: 3058.
Ml. Boleslav: Šeda - Fulnek, T. Hájek, Jugas, Túlio (66. Ladra) - Hubínek, Tatajev (64. Takács), Bucha 
(46. P. Mareš), Přikryl - Matějovský - Mešanovič. Trenér: Weber.
Liberec: Nguyen - Koscelník, Kačaraba, Karafiát, Hybš - Malinský (90. Vukliševič), Breite, Oscar, 
Mara (60. Pešek), Potočný - Kozák (88. Musa). Trenér: Hornyák.

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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 PO DERBY „S“ ČEKÁ NA PLEJERY SLAVIE V DALŠÍM KOLE VÝJEZD DO ZLÍNA, SPARŤANÉ BUDOU HOSTIT KARVINOU. 

BORIS KOČÍ

ZAUJALO MĚ „Když jsem viděl zápas Plzně s Baníkem a derby pražských „S“ v Edenu, tak 
bych jen suše konstatoval, že video používáme po česku. Ať si to každý přebere 
po  svém… Pojďme raději k  oběma utkáním po  fotbalové stránce. Ostrava může 
žehrat na to, jak mizerně nakládala v přechodové a finální fázi s možnostmi, kte-
ré jí profesorsky hrající Viktorka nabídla. Do šatny hosté inkasovali vyrovnávací 
gól a v samém závěru po mírném ofsajdu druhou branku, takže se vraceli domů 
s prázdnou. Plzeň se tak ještě víc dotáhla na vedoucí Slavii, které nebylo nic plat-
né, že v  derby jednoznačně dominovala a  podle počtu šancí měla jasně vyhrát. 
Na ně se však samozřejmě nehraje. Slávisté přehrávali sparťany ve středu hřiš-
tě, kde vládl trojlístek Král-Souček-Hušbauer, naopak letenští záložníci špatnou 
rozehrávkou několikrát pořádně zavařili vlastní obraně. Hosté vytěžili z minima 
maximum, jedinou vyloženou příležitostí byla opakovaná hlavička Sáčka. Při po-
vedené střele Plavšiče neměl úplně čisté svědomí brankář Kolář. V derby tento-
krát bohužel převažovaly ostré osobní souboje, po kterých se často polehávalo, 
nad fotbalově povedenými akcemi, přesto se o něm bude asi dlouho mluvit…“

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
http://www.strompraha.cz/
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Lídr z  Edenu sice dosáhl 
na  hranici sedmdesáti branek 
a  jeho nejvážnější konkurenti 
ještě ani nezavršili padesátku 
vstřelených gólů. Přesto červe-
nobílí a jejich příznivci očekávali 
v  Edenu v  prestižním derby se 
Spartou větší brankostroj než 
remízu 1:1. Ale ani na  dalších 
stadionech se gólové hody ne-
konaly. Že by si je ligoví střelci 
schovali na nadcházející veliko-
noční pomlázku?

1. Slavia 70 2,500
2. Jablonec 49 1,750
3. Sparta 48 1,714
4. Ml. Boleslav 47 1,678
5. Plzeň 42 1,500
6. Opava 39 1,393
7. Ostrava 36 1,286
8.-9. Olomouc 34 1,214
8.-9. Karviná 34 1,214
10.-11. Teplice 32 1,143
10.-11. Příbram 32 1,143
12. Zlín 31 1,107
13.-14. Liberec 29 1,036
13.-14. Slovácko 29 1,036
15. Bohemians 1905 27 0,964
16. Dukla 23 0,821

 FOTBALISTŮM JABLONCE CHYBÍ JEDINÝ GÓL NA METU 50. 

GÓLOVÁ JÍZDA

Derby bez 
brankostroje

VYCHYTANÉ NULY

13
Ondřej Kolář (Slavia)

11 - Vlastimil Hrubý (Jablonec) * 10 - Miloš Buchta (Olomouc), Filip Nguyen (Liberec), Florin Nita 
(Sparta) * 9 - Jan Laštůvka (Ostrava) * 8 - Jan Šeda (Ml. Boleslav) * 7 - Aleš Hruška (Plzeň), 
Matouš Trmal (Slovácko) * 6 - Stanislav Dostál (Zlín), Tomáš Fryšták (Bohemians 1905), Matúš 
Kozáčik (Plzeň), Filip Rada (Dukla)

NEJLEPŠÍ STŘELCI

21
Nikolaj Komličenko (Ml. Boleslav)

14 - Jean-David Beauguel (Zlín/Plzeň) * 12 - Miroslav Stoch (Slavia) * 11 - Jakub Hora (Teplice), 
Guélor Kanga (Sparta), Benjamin Tetteh (Sparta) * 10 - Martin Doležal (Jablonec), Tomáš Souček 
(Slavia) * 9 - Josef Hušbauer (Slavia), Nemanja Kuzmanovič (Opava/Ostrava), Tomáš Smola (Opa-
va), Michal Trávník (Jablonec), Tomáš Wágner (Karviná) * 8 - Lukáš Budínský (Karviná) * 7 - Dame 
Diop (Ostrava), Michael Krmenčík (Plzeň), Jan Kuchta (Slovácko/Slavia), Lukáš Masopust (Jablo-
nec/Slavia), Martin Nešpor (Olomouc), Milan Škoda (Slavia), David Vaněček (Teplice) * 6 - Milan 
Baroš (Ostrava), Antonín Fantiš (Příbram), Tomáš Chorý (Plzeň), Jan Chramosta (Jablonec), Roman 
Potočný (Liberec), Tomáš Poznar (Zlín), Tomáš Přikryl (Ml. Boleslav)

SOUTĚŽ AKTIVITY GÓLU
(gól - 2 body, asistence - 1,5 bodu)

51
Nikolaj Komličenko (Ml. Boleslav, 21 + 6)

34,5
Josef Hušbauer (Slavia, 9 + 11), Miroslav Stoch (Slavia, 12 + 7)

31
Jean-David Beauguel (Zlín/Plzeň, 14 + 2)

29 - Martin Doležal (Jablonec, 10 + 6) * 28,5 - Michal Trávník (Jablonec, 9 + 7) * 26,5 - Guélor 
Kanga (Sparta, 11 + 3) * 26 - Tomáš Souček (Slavia, 10 + 4) * 23,5 - Jakub Hora (Teplice, 11 + 1) 
* 24 - Tomáš Přikryl (Ml. Boleslav, 6 + 8), Tomáš Wágner (Karviná, 9 + 4) * 22,5 - Tomáš Smola 
(Opava, 9 + 3) * 22 - Lukáš Budínský (Karviná, 8 + 4), Benjamin Tetteh (Sparta, 11 + 0) * 21,5 - 
Lukáš Masopust (Jablonec/Slavia, 7 + 5) * 21 - Nemanja Kuzmanovič (Opava/Ostrava, 9 + 2) * 
18,5 - Dame Diop (Ostrava, 7 + 3), Milan Škoda (Slavia, 7 + 3) * 16,5 - Jan Chramosta (Jablonec, 6 
+ 3) * 15,5 - Jan Kuchta (Slovácko/Teplice, 7 + 1), Martin Nešpor (Olomouc, 7 + 1), Nicolae Stanciu 
(Sparta, 4 + 5), David Vaněček (Teplice, 7 + 1), Jaromír Zmrhal (Slavia, 4 + 5) * 15 - Milan Baroš 
(Ostrava, 6 + 2), Roman Potočný (Liberec, 6 + 2), Tomáš Poznar (Zlín, 6 + 2) * 14,5 - Jusuf Hilál 
(Bohemians 1905, 5 + 3), Jan Matoušek (Příbram, 5 + 3), Peter Olayinka (Slavia, 5 + 3) * 12,5 - 
Robert Hrubý (Ostrava, 1 + 7), Jan Rezek (Příbram, 4 + 3) * 12 - Šimon Falta (Olomouc, 3 + 4), 
Antonín Fantiš (Příbram, 6 + 0), Tomáš Chorý (Plzeň, 6 + 0), Joel Kayamba (Opava/Plzeň, 3 + 4) * 
11,5 - Adriel Ba Loua (Karviná, 2 + 5), Daniel Holzer (Ostrava, 2 + 5), Roman Procházka (Plzeň, 5 
+ 1) * 11 - Tomáš Holeš (Jablonec, 4 + 2), Patrik Hrošovský (Plzeň, 4 + 2), Jan Krob (Teplice, 1 + 
6), Tomáš Ladra (Ml. Boleslav, 4 + 2), Jakub Plšek (Olomouc, 4 + 2), Petr Ševčík (Liberec, 1 + 6) 
* 10,5 - Martin Fillo (Ostrava, 3 + 3), Lukáš Hůlka (Ml. Boleslav/Bohemians 1905, 3 + 3), Marek 
Matějovský (Ml. Boleslav, 3 + 3) 

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.het.cz/
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Jak se v derby „S“ dělily body
  Slavia - Sparta   � 1:1 (1:0)

Nejslavnější české fotbalové derby přineslo v Edenu nesmlou-

vavou bitvu plnou ostrých zákroků (1). Po jednom z nich, když 

ve 12. minutě sparťanský brankář Nita fauloval Hušbauera (2), 

se měla kopat penalta, ale sudí Hrubeš pokutový kop mylně od-

volal a naopak ukázal žlutou kartu slávistickému středopolaři 

za simulování. Domácí však přesto šli po hlavičce Součka po ro-

hovém kopu ve 20. minutě do vedení (3). Hosté jásali v 53. minu-

tě, kdy se z dálky nádherně trefil Plavšič (4). Více ze hry i šancí 

měli slávisté, ránu záložníka Krále (5) zastavilo břevno Nitovy 

branky. Po skončení derby ještě sparťan Kanga provokoval slá-

vistické fanoušky (6), čímž vyprovokoval závěrečnou strkanici. 

Praha však zůstala bez vládce.

1)

2)

3)

6)

5)

4)
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Pojďme si zaspekulovat 

o nadstavbě!

Do konce základní části nejvyšší soutěže zbývají jen dvě kola, která 
se budou hrát s  jednotným začátkem v neděli o Velikonocích a poté 
následující sobotu. Pak poprvé v historii dojde k novince - nadstavbové 
části. LFA se inspirovala v zahraničí a přijala rozhodnutí.

 POKUD VYDRŽÍ SOUČASNÁ PODOBA TABULKY, ROZDAJÍ SI TO SLÁVISTIČTÍ LÍDŘI S PLZEŇSKÝM STÍHAČI VE DRUHÉM NADSTAVBOVÉM KOLE. 

 DERBY SLAVIE SE SPARTOU BUDE NA PROGRAMU V POSLEDNÍM KOLE NADSTAVBY. 

 JAROSLAV KOLÁŘ  PRAHA 

Ve  většině evropských lig, kde se podobně hraje, mají nad-

stavbu na dvě kola, tedy soupeři hrají doma a venku, a navíc dělí 

zisk bodů ze základní části na polovinu. Tím dojde k daleko větší 

dramatičnosti a nadstavba má svůj význam. Stačí se podívat tře-

ba do Belgie nebo do Rakouska, kde už zápasy nadstavbové části 

běží. Bohužel v českém modelu tomu tak není a napínavost nad-

stavby je tak oslabena. Liga se navíc vyvíjí tak, že o dramatičnosti 

na vedoucích postech nemůže být řeči. Samozřejmě, zázraky se 

dějí, ale při pohledu na tabulku a pořadí prvních čtyř týmů a bodo-

vému odstupu mezi nimi, by muselo dojít k velkému třesku, kdyby 

se pořadí vedoucího kvarteta ve zbývajících dvou kolech změnilo.

Vycházejme tedy ze stávajícího pořadí a pojďme si zaspekulo-

vat, jak bude vypadat nadstavbová část. Tři nejsledovanější zá-

pasy, ve kterých se střetne vedoucí trojice, by pak byly sehrány 

takto: 2. kolo: Slavia Praha - Viktoria Plzeň (12. 5.), 3. kolo: Vik-

toria Plzeň - Sparta Praha (15. 5.), 5. kolo: Slavia Praha - Sparta 

Praha (26. 5.)

Pokud by tedy Slavia udržela svůj náskok, slavila titul a přebí-

rala v Edenu pohár, pak by bylo pikantní, že prvními gratulanty by 

se stali fotbalisté Sparty...

Nadstavbová fáze FORTUNA:LIGY začíná o prvním květnovém 

víkendu (3.-5. května). Hracími termíny jsou víkendy (jeden zá-

pas i v pátek) s jedním vloženým kolem (3. kolo, úterý, středa 14. 

a 15. května). Závěrečná dvě kola se odehrají ve stejný čas (stejně 

jako v základní části). Nadstavbová část skončí v neděli 26. května 

2019. 

AKTUÁLNĚ AKTUÁLNĚ

LOS SKUPINY O TITUL

(V ZÁVORCE JE UVEDENO, JAK SI STOJÍ KLUBY PO 28. KOLE)

1. kolo: třetí v pořadí (Sparta) s pátým (Baník Ostrava), 
druhý (Plzeň) se čtvrtým (Jablonec), šestý (Liberec) s prvním (Slavia).

2. kolo: 4 vs 5, 3 vs 6, 1 vs 2 * 3. kolo: 5 vs 6, 1 vs 4, 2 vs 3
4. kolo: 5 vs 1, 6 vs 2, 3 vs 4 * 5. kolo: 2 vs 5, 1 vs 3, 4 vs 6

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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Statečná Slavia těsně padla

Fotbalisté Slavie podlehli v úvodním čtvrtfinále Evropské ligy Chel-
sea 0:1 a jejich postupové šance se před čtvrteční odvetou v Londýně 
výrazně snížily. Lídr české ligy hrál v Edenu většinu času s třetím tý-
mem anglické Premier League vyrovnanou partii, ale v 86. minutě in-
kasoval gól hlavou od Marcose Alonsa.

 SMĚREM K BRÁNĚ SOUPEŘE SI TO S BALONEM ZAMÍŘIL JAROMÍR ZMRHAL. 
 ZEJMÉNA V PRVNÍ PŮLI PRAŽANÉ FAVORIZOVANÉHO SOUPEŘE I PŘEHRÁVALI. 

 ZÁKLADNÍ SESTAVA SLAVIE, KTERÁ VYBĚHLA DO UTKÁNÍ S CHELSEA. 

Slávisté utrpěli v sedmém domácím utkání této pohárové se-

zony první porážku. Naopak Chelsea, která v  roce 2013 celou  

Evropskou ligu ovládla a o rok dříve triumfovala v prestižnější Lize 

mistrů, zvítězila v desátém z 11 zápasů v tomto ročníku pohárů.

Červenobílí, jejichž příjmy z této pohárové sezony zatím dosáh-

ly podle vedení klubu 266 milionů korun, hrají na evropské scéně 

čtvrtfinále počtvrté v historii a poprvé od roku 2000. Slávistickým 

maximem je semifinále Poháru UEFA ze sezony 1995/96.

V  jinak vyprodaném hledišti stadionu v Edenu bylo asi 1900 

volných míst ve třech sektorech na severní tribuně, které uza-

vřela UEFA jako trest za výtržnosti v dřívějším pohárovém utkání 

s Genkem.

Trenér Chelsea Sarri podle očekávání výrazně zamíchal s ob-

vyklou sestavou z anglické ligy a jen na lavičce v úvodu nechal 

největší hvězdu Hazarda. Slávistický kouč Trpišovský místo ka-

retně potrestaného Součka překvapivě nasadil nedávno uzdra-

veného Ševčíka.

ČTVRTFINÁLE EVROPSKÉ LIGY 

SLAVIA PRAHA - CHELSEA FC 0:1 (0:0)

Branka: 86. Alonso. Rozhodčí: Zwayer - Schiffner, Achmüller - Siebert, Stegemann (všichni Něm.). 
ŽK: Coufal (Slavia). Diváci: 17.484.

Slavia: Kolář - Coufal, Ngadeu, Deli, Bořil - Ševčík, Král, Traoré - Stoch (64. Zmrhal) - Masopust 
(74. Hušbauer), Olayinka (82. Van Buren). Trenér: Trpišovský.

Chelsea: Arrizabalaga - Azpilicueta, Christensen, Rüdiger, Alonso - Kovačič (68. Kanté), Jorginho, 
Barkley (75. Loftus-Cheek) - Pedro (59. Hazard), Giroud, Willian. Trenér: Sarri.

ARSENAL FC - SSC NEAPOL 2:0 (2:0)

Branky: 15. Ramsey, 25. vlastní Koulibaly. Rozhodčí: Undiano Mallenco (Šp.).

BENFICA LISABON - EINTRACHT FRANKFURT 4:2 (2:1)

Branky: 21. z pen., 43. a 54. Joao Félix, 50. Rúben Dias - 40. Jovič, 72. Paciencia. 
Rozhodčí: Taylor (Angl.). ČK: 20. N‘Dicka (Frankfurt).

VILLARREAL CF - VALENCIE CF 1:3 (1:1)

Branky: 36. Cazorla z pen. - 6. a 90.+3 Guedes, 90.+1 Wass. Rozhodčí: Oliver (Angl.).

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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Červenobílí se favorita nezalekli a v první půli s ním hráli zce-

la otevřenou partii, chvílemi dokonce byli lepší. Hned ve  druhé 

minutě hlavičkoval po centru kousek vedle Deli, poté pálil zpoza 

vápna Ševčík, ale trefil jen střed branky, kde stál gólman. Chelsea 

vypadala zaskočená aktivním napadáním domácích. Nebezpečný 

byl v úvodu pouze Willian, který se také dostal do největší šance 

první půle. Ve 25. minutě si navedl míč na střed a napálil břevno 

slávistické branky.

V 59. minutě poslal Sarri na trávník střídajícího Hazarda a hned 

po  jeho příchodu přežili slávisté dvě šance Chelsea. Nejprve 

po  rohu v  60. minutě gólman Kolář vykopl Rüdigerovu střelu 

a vzápětí pálil Willian z úhlu těsně vedle. V 69. minutě se domácí 

vymanili z tlaku a dostali se do brejku. Traoré jej vyřešil střelou, 

kterou ale brankář Arrizabalaga vytáhl. Španělský gólman se 

blýskl i v 80. minutě, kdy vyrazil Bořilův pokus ze strany.

V 86. minutě udeřilo na druhé straně. Po ztrátě ve středu pole 

nacentroval do  slávistického vápna Willian a  nabíhající Alonso 

hlavou rozhodl. Chelsea zvítězila 1:0 stejně jako na Spartě před 

šesti lety v Evropské lize. I tehdy dala gól až v poslední desetimi-

nutovce a doma pak uhrála „postupovou“ remízu 1:1.

JAK VIDĚLI ZÁPAS TRENÉŘI:
Jindřich Trpišovský (Slavia): „Celkově jsme odehráli výborný 

první poločas. Druhý byl už trochu s chybami, trošku jsme ztra-

tili výšku hry. Přesto jsme měli dvě velké šance, které jsme ne-

proměnili. Soupeř ukázal dobrou produktivitu. Z jedné šance dal 

břevno a z druhé nám dal gól, když jsme nezachytili náběh. Cel-

kově zklamání. Věřili jsme, že jsme schopni tady Chelsea obrat 

o body. Kdyby to skončilo 0:0, tak šance na postup máme dobré. 

Dohánět ztrátu je samozřejmě složité. Věřím, že jsme schopni dát 

venku gól. Chelsea hraje trochu jinak venku a doma. Bude i zále-

žet, v jaké nastoupí sestavě.“

Maurizio Sarri (Chelsea): „Dobře jsme věděli, že to tady bude 

hodně obtížné. Že Slavia hraje velmi dobře, hodně agresivně 

a kontaktně. Byli jsme připraveni na to, že budeme čelit v zápa-

se určitým těžkostem. Byli jsme schopni se tomu dobře postavit 

a ve druhém poločase jsme byli schopni ještě zlepšit hru. Jsem 

velmi rád za výsledek, kterého se nám podařilo dosáhnout, a jsem 

velmi spokojený i s naším výkonem. Musíme si ale dávat před od-

vetou dobrý pozor, protože soupeř je opravdu nebezpečný. Což 

ukázal třeba v Genku.“ 

 IHNED PO SVÉM PŘÍCHODU NA TRÁVNÍK SE 
 EDEN HAZARD UJAL DIRIGENTSKÉ ROLE CHELSEA. 

 KANONÝR „BLUES“ OLIVIER GIROUD SE V EDENU NEPROSADIL. 

 ROZHODUJÍCÍ MOMENT ZÁPASU. OBRÁNCE CHELSEA MARCOS ALONSO 
 STŘÍLÍ V 86. MINUTĚ PŘESNOU HLAVOU JEDINÝ GÓL ZÁPASU. 

ČTVRTFINÁLE LIGY MISTRŮ

TOTTENHAM - MANCHESTER CITY 1:0 (0:0)

Branka: 78. Son Hung-min. Rozhodčí: Kuipers - Van Roekel, Zeinstra - Makkelie (video, všichni 
Niz.). ŽK: Rose - Laporte, Mahriz. Diváci: 60.044.

Tottenham: Lloris - Trippier, Alderweireld, Vertonghen, Rose - Sissoko, Winks (81. Wanyama) - Alli 
(87. Llorente), Eriksen, Son Hung-min - Kane (58. Moura). Trenér: Pochettino.

Manchester City: Ederson - Walker, Otamendi, Laporte, Delph - Gündogan, Fernandinho, D. Silva 
(89. De Bruyne) - Mahriz (89. Sané), Agüero (70. Jesus), Sterling. Trenér: Guardiola.

FC LIVERPOOL - FC PORTO 2:0 (2:0)

Branky: 5. Keita, 26. Firmino. Rozhodčí: Lahoz - Devís, Del Palomar - Manzano (video, všichni Šp.). 
ŽK: Soares, Felipe (oba Porto). Diváci: 52.465.

Liverpool: Alisson - Alexander-Arnold, Lovren, Van Dijk, Milner - Henderson, Fabinho, Keita - Salah, 
Firmino (82. Sturridge), Mané (73. Origi). Trenér: Klopp.

Porto: Casillas - M. Pereira (77. Fernando), Felipe, Militao, Telles - Corona, Danilo, Torres (73. Cos-
ta), Otávio - Marega, Soares (62. Brahimi). Trenér: Conceicao.

AJAX AMSTERODAM - JUVENTUS TURÍN 1:1 (0:1)

Branky: 46. Neres - 45. Ronaldo. Rozhodčí: Del Cerro - Yuste, Alonso - Hernández (video, všichni 
Šp.). ŽK: Tagliafico, De Jong, Schöne, Ekkelenkamp - Pjanič. Diváci: 50 390.

Ajax: Onana - Veltman, De Ligt, Blind, Tagliafico - Schöne (75. Ekkelenkamp), De Jong - Zijach, Van 
de Beek, Neres - Tadič. Trenér: Ten Hag.

Juventus: Szczesny - Cancelo, Bonucci, Rugani, Alex Sandro - Betancur, Pjanič, Matuidi (75. Dyba-
la) - Bernardeschi (90.+3 Khedira), Mandžukič (60. Douglas Costa), Ronaldo. Trenér: Allegri.

MANCHESTER UNITED - FC BARCELONA 0:1 (0:1)

Branka: 12. vlastní Shaw. Rozhodčí: Rocchi - Meli, Passeri - Irrati (video, všichni It.). ŽK: Shaw, 
Lingard, Smalling - Busquets, Vidal. Diváci: 74 093.

Manchester: De Gea - Young, Smalling, Lindelöf, Shaw - Fred, McTominay, Pogba, Dalot (74. Lin-
gard) - Lukaku (68. Martial), Rashford (85. Pereira). Trenér: Solskjaer.

Barcelona: Ter Stegen - Semedo, Piqué, Lenglet, Alba - Arthur (66. Roberto), Busquets (90.+3 Ale-
ňá), Rakitič - Messi, Suárez, Coutinho (65. Vidal). Trenér: Valverde.

 PODAŘÍ SE PETERU OLAYINKOVI A JEHO 
 SPOLUHRÁČŮM V LONDÝNĚ ZASKOČIT CHELSEA? 

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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Titulové dostihy pokračují

V  neděli odpoledne skočili fotbalisté Manchesteru City po  výhře 
na Crystal Palace na první místo tabulky, navečer je po triumfu v due-
lu s Chelsea opět vystřídali plejeři Liverpoolu. Protože však mají ode-
hráno o jeden zápas navíc, drží titulové trumfy v rukou svěřenci kouče 
Pep Guardioly.

Porážka 1:2 v přímém souboji na trávníku Citizens na začátku ledna a další čtyři remízy 

s Leicesterem, na West Hamu, na Manchesteru United a v derby s Evertonem rozprášili 

náskok Liverpoolu na špici Premier League. Citizens od vítězství nad Reds ztratili body 

pouze při nečekané porážce 1:2 na konci ledna v Newcastlu, jinak své soupeře válcují. 

Do konce soutěže jim zbývá odehrát pět utkání, a pokud v nich naplno uspějí, borci Liver-

poolu si devětadvacetileté čekání na mistrovský titul budou muset opět o rok prodloužit. 

A trenér City Pep Guardiola svým hráčům věří: „Je to neuvěřitelný tlak. Myslím si, že Liver-

pool vyhraje všechny své zápasy. Musíme vyhrát ty naše. Budou to těžké duely, ale máme 

vše ve svých rukou.“

Na klopýtnutí rivala číhá i kanonýr Liverpoolu Mohamed Salah, jenž jednou brankou 

o víkendu pomohl zdolat Chelsea 2:0. „Podle mého názoru nám čtyři výhry zajistí titul. Mu-

síme se soustředit jen na naše zápasy a doufat, že Manchester City ztratí body.“ Budou 

Reds v nedělním utkání v o záchranu se rvoucím Cardiffu opět sesazovat z čela Citizens, 

které v sobotu čeká bitva se třetím Tottenhamem?  

 MOHAMED SALAH OSLAVUJE DRUHOU BRANKU V SÍTI CHELSEA. 
 LIVERPOOL PO VÝHŘE 2:0 STÁLE DRŽÍ NADĚJE NA TITUL. 

Trenérské rošády v předstihu

Některé bundesligové kluby se v  minulých dnech zaměřily na  bu-
doucnost nejen v optice příštích zápasů, které jim zbývají do konce této 
sezony, ale už také na tu novou. Potřebovaly totiž v předstihu vyřešit 
kardinální otázku: kdo jejich týmy jako trenér povede! Nejdřív se ozval 
Hoffenheim, který se už rozhodl, kdo nahradí mladého kouče Juliana 
Nagelsmanna, mířícího na lavičku ještě ambicióznějšího Lipska. 

Jeho nástupcem se stane šestačtyřicetiletý Alfred Schreuder, který nepůjde do nezná-

mého prostředí. Od října 2015 do ledna 2018 působil v klubu coby asistent, než se nechal 

zlákat nabídkou na stejnou roli v Ajaxu Amsterdam. Hoffenheim si jeho trenérské služby 

pojistil do června 2022.

Mönchengladbach v  listopadu prodloužil kontrakt s  Dieterem Heckingem do  června 

2020, jenže jarní klopýtání týmu především na domácím hřišti tyto plány roztrhalo, takže 

po vzájemné dohodě znovu platila původní smlouva jen do konce sezony. Personální va-

kuum ale netrvalo dlouho, Borussia si plácla s Marco Rosem, kterému vystavilo náram-

né trenérské vysvědčení šestileté angažmá v Salcburku. Rakouský mistr a loňský semi-

finalista Evropské ligy nedal souhlas ke  stěhování dvaačtyřicetiletého kouče zadarmo, 

Gladbach to bude stát tři miliony eur! Vedení „Hříbat“ může aspoň utěšovat, že v rychlosti 

námluv předběhlo další movité zájemce - Wolfsburg, kde skončí Bruno Labbadia, a také 

Schalke, jehož provizorním trenérem rovněž do konce sezony je Huub Stevens… 

 ALFRED SCHREUDER SE Z ASISTENTSKÉHO POSTU V AJAXU 
 VRACÍ DO HOFFENHEIMU, ALE UŽ DO KŘESLA HLAVNÍHO KOUČE. 

BUNDESLIGA
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Bayern 29 21 4 4 78:29 67
2. Dortmund 29 20 6 3 68:36 66
3. RB Lipsko 29 17 7 5 55:22 58
4. Frankfurt 29 15 7 7 57:34 52
5. M ǵladbach 29 15 6 8 48:35 51
6. Hoffenheim 29 12 11 6 60:39 47
7. Brémy 29 12 10 7 52:41 46
8. Leverkusen 29 14 3 12 51:48 45
9. Wolfsburg 29 13 6 10 47:44 45

10. Düsseldorf 29 11 4 14 39:56 37
11. Hertha 29 9 8 12 41:48 35
12. Mohuč 29 9 6 14 34:50 33
13. Freiburg 29 7 11 11 39:50 32
14. Augsburg 29 7 7 15 40:55 28
15. Schalke 29 7 6 16 30:47 27
16. Stuttgart 29 5 6 18 27:61 21
17. Norimberk 29 3 9 17 24:54 18
18. Hannover 29 3 5 21 25:66 14

PREMIER LEAGUE
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Liverpool 34 26 7 1 77:20 85
2. Manchester City 33 27 2 4 86:22 83
3. Tottenham 33 22 1 10 64:34 67
4. Chelsea 34 20 6 8 57:36 66
5. Manchester Utd. 33 19 7 7 63:44 64
6. Arsenal 32 19 6 7 65:40 63
7. Leicester 34 14 5 15 46:45 47
8. Wolves 33 13 8 12 41:42 47
9. Everton 34 13 7 14 46:44 46

10. Watford 32 13 7 12 47:47 46
11. West Ham 34 12 6 16 42:52 42
12. Bournemouth 34 12 5 17 49:61 41
13. Crystal Palace 34 11 6 17 40:46 39
14. Burnley 34 11 6 17 42:60 39
15. Newcastle 34 10 8 16 32:43 38
16. Southampton 33 9 9 15 39:54 36
17. Brighton 32 9 6 17 32:51 33
18. Cardiff 33 8 4 21 28:63 28
19. Fulham 34 5 5 24 32:76 20
20. Huddersfield 34 3 5 26 19:67 14

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Agüero S. Manchester City 19 7
1. Salah M. Liverpool 19 7
3. Mane S. Liverpool 18 1
4. Sterling R. Manchester City 17 9

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A

1. Lewandowski R. Bayern 21 7
2. Jović L. Frankfurt 17 5
3. Alcácer P. Dortmund 16 0
4. Reus M. Dortmund 15 6
5. Kramarič A. Hoffenheim 15 3
6. Poulsen Y. RB Lipsko 15 2
7. Haller S. Frankfurt 14 9
8. Werner T. RB Lipsko 14 5
9. Havertz K. Leverkusen 13 3

PROGRAM
DOHRÁVKA 31. KOLA

16.4. Brighton - Cardiff

35. KOLO

20.4. Manchester City - Tottenham, Bournemouth - Fulham,
Huddersfield - Watford, West Ham - Leicester,
Wolves - Brighton, Newcastle - Southampton

21.4. Everton - Manchester Utd., 
Arsenal - Crystal Palace, Cardiff - Liverpool

22.4. Chelsea - Burnley

PROGRAM
30. KOLO

20.4. Augsburg - Stuttgart, Bayern - Brémy,
Leverkusen - Norimberk, Mohuč - Düsseldorf,

Mönchengladbach - RB Lipsko, Schalke - Hoffenheim
21.4. Freiburg - Dortmund, Hertha - Hannover

22.4. Wolfsburg - Frankfurt

VÝSLEDKY
34. KOLO

Liverpool - Chelsea 2:0 * Crystal Palace - Manch. City 1:3
Manchester Utd. - West Ham 2:1 * Burnley - Cardiff 2:0

Brighton - Bournemouth 0:5 * Fulham - Everton 2:0
Southampton - Wolves 3:1 * Tottenham - Huddersfield 4:0

Leicester - Newcastle 0:1 * Watford - Arsenal (hráno po uzávěrce)

VÝSLEDKY
29. KOLO

Frankfurt - Augsburg 1:3 * Düsseldorf - Bayern 1:4
Hoffenheim - Hertha 2:0 * Dortmund - Mohuč 2:1

Brémy - Freiburg 2:1 * Hannover - Mönchengladbach 0:1
RB Lipsko - Wolfsburg 2:0 * Stuttgart  - Leverkusen 0:1

Norimberk - Schalke 1:1

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/


4948

4848 49

in
ze

rc
e inzerce

Úterý 16.4.2019
16/2019

Úterý 16.4.2019
16/2019 LA LIGA

Tlačenice o poháry

Podruhé v řadě ztratili suveréni z Barcelony body venku, tentokrát do-
konce na hřišti posledního celku soutěže! Jenže v Huesce nastoupila zá-
ložní sestava bez Messiho a spol., a podle toho to pak na hřišti vypadalo.

Téměř žádné šance, dvě střely na bránu za celý zápas, ve druhém poločase dokonce ani 

jediná. Tohle je ta nepolapitelná Barca? - žasli fanoušci a mnozí sázkaři naštvaně trhali ti-

kety. Messi a Busquets dostali volno, Rakitič měl horečku, Suárez a Piqué odpykávali tres-

ty kvůli kartám... „Tohle nebyla normální situace,“ přiznal trenér Valverde. „A my ostatní, 

kteří jsme hráli, jsme už stejně mysleli na odvetu Ligy mistrů s Manchesterem,“ přiznal 

záložník Vidal. Přitom na podzim Barca doma Huesku zválcovala 8:2.

Druhé Atlético stáhlo mako na devět bodů a stále může živit naději na titul. „Chceme se 

pokusit vyhrát všechny zbývající zápasy sezóny, a to pro naši hrdost a pro naše fanoušky,“ 

řekl útočník Griezmann, který se blýskl parádním přímákem a o jehož letním přestupu 

do Barcelony se opět čile spekuluje. Na čtvrtou příčku se po zaváhání Getafe už vyhoupla 

Sevilla, která potřetí v řadě v lize vyhrála. Tomáš Vaclík se po zranění vrátil do brány, a byť 

byl v derby s Betisem dvakrát překonán, domácí vyhráli 3:2. „Hráli jsme skvěle, atmosféra 

byla úžasná a fanoušci nás podrželi,“ jásal domácí střelec gólu Sarabia.

Senzaci ročníku Alavésu dochází dech, na Espanyolu prohrál 1:2 a z posledních čtyř zá-

pasů urval pouze bodík. Kvůli tomu už vypadl z pohárových pozic, kam se naopak po divoké 

výhře 3:2 nad Vallecanem prosmýklo Bilbao. Velké obrození si vychutnává Valencia - má 

nakročeno do semifinále Evropské ligy a po děsivém startu v La Lize už atakuje příčky pro 

Ligu mistrů. „Věděli jsme, že z tohoto pohledu je to pro nás klíčové utkání. Zvládli jsme je 

a čtvrtou příčku můžeme urvat,“ hlásil střelec Mina po vítězství 3:1 nad Levante. Příští kolo 

hodně napoví, páté Getafe hostí čtvrtou Sevillu a šestá Valencia bude v pozoru! 

LA LIGA
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Barcelona 32 22 8 2 81:31 74
2. Atl. Madrid 32 19 8 5 47:21 65
3. Real Madrid 31 19 3 9 55:37 60
4. Sevilla 32 15 7 10 54:39 52
5. Getafe 32 13 12 7 40:29 51
6. Valencia 32 11 16 5 36:27 49
7. Ath. Bilbao 32 11 13 8 36:37 46
8. Alaves 32 12 9 11 33:40 45
9. Betis 32 12 7 13 38:43 43

10. Real Sociedad 32 10 11 11 38:39 41
11. Espanyol 32 11 8 13 37:46 41
12. Eibar 32 9 13 10 42:44 40
13. Leganes 31 10 10 11 31:35 40
14. Girona 32 8 10 14 33:44 34
15. Villarreal 32 7 12 13 40:45 33
16. Levante 32 8 9 15 45:59 33
17. Celta Vigo 32 8 8 16 45:55 32
18. Valladolid 32 7 10 15 26:45 31
19. Vallecano 32 7 6 19 36:57 27
20. Huesca 32 5 10 17 35:55 25

 FOTBALISTÉ SEVILLY SE PO VÝHŘE V DERBY S BETISEM 
 VRÁTILI ZPĚT NA ČTVRTOU PŘÍČKU ZARUČUJÍCÍ LIGU MISTRŮ. 

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A
1. Messi L. Barcelona 33 12
2. Suarez L. Barcelona 20 6
3. Stuani C. Girona 18 0
4. Benzema K. Real Madrid 17 5
5. Ben Yedder W. Sevilla 16 8
6. Aspas I. Celta Vigo 15 4
7. Griezmann A. Atl. Madrid 14 9

SERIE A

Stará dáma oslavy odložila

Velké mistrovské oslavy ještě o  týden odložili. Fotbalisté Juventu-
su prozatím odmítli tutový osmý titul v řadě, když v béčkové sestavě 
senzačně padli na hřišti Spalu. Přestože jejich konkurenti brali výhry, 
mohou být borci „staré dámy“ v klidu.

Potíže se daly čekat. Zatímco hladoví domácí se rozjeli, hostující kouč Allegri nechal 

před odvetou Ligy mistrů s Ajaxem odpočívat většinu opor na čele s Ronaldem. Turínští 

mladíci i tak vedli, ale Spal duel otočil. Ferrara porazila úřadujícího italského mistra po 62 

letech a připsala si čtvrté vítězství z posledních pěti zápasů. Záchrana je na dohled! „Chtěli 

jsme to samozřejmě zakončit už dnes, ale doplatili jsme na nezkušenost. Nicméně nemám 

mladíkům co vytknout, hráli dobře, ale domácí podali výborný výkon,“ řekl Allegri, který 

věří, že mistrovské razítko jeho svěřenci přidají už v sobotu doma s Fiorentinou. „V tuhle 

chvíli pro nás bylo nejdůležitější dobře se připravit na Ligu mistrů a postoupit v ní do semi-

finále,“ mávl rukou nad teprve druhou ligovou porážkou v sezóně.

Druhá Neapol vyhrála na hřišti posledního Chieva 3:1 a šest kol před koncem stáhla 

manko na Juve na 17 bodů. „Ukázali jsme charakter a všem kritikům poukazujícím na naši 

špatnou kondici jsme tři dny po Evropské lize předvedli, že žijí v jiném světě,“ rýpl si trenér 

Ancelotti. Chievo se stalo prvním jistým sestupujícím do Serie B.

Uspěly i oba milánské kluby. Inter vyhrál 3:1 na hřišti předposledního Frosinone, AC sta-

čila na zdolání Lazia jediná trefa. Po zápase se rozpoutala mela, když domácí Bakayoko 

ukazoval fandům AC předtím vyměněný dres hostujícího Acerbiho jako trofej. „Omlouvám 

se za své hráče, celý příští týden budou za trest trénovat o hodinu déle,“ řekl kouč Gattuso.

Sampdoria porazila v městském derby Janov 2:0, dvakrát se trefil Quagliarella - s 22 

góly nejlepší střelec ligy. Bitva Turína s Cagliari se změnila v divočinu, zápas nedohráli tři 

vyloučení ... 

 GÓL KEVINA BONIFACZIHO NASTARTOVAL VÍTĚZNÝ OBRAT SPALU V UTKÁNÍ S JUVENTUSEM. 

SERIE A
# MUŽSTVO Z V R P GÓLY B

1. Juventus 32 27 3 2 65:22 84
2. Neapol 32 20 7 5 61:28 67
3. Inter 32 18 6 8 50:26 60
4. AC Milán 32 15 10 7 46:30 55
5. AS Řím 32 15 9 8 57:45 54
6. Atalanta 31 15 7 9 64:41 52
7. Turín FC 32 12 14 6 41:29 50
8. Lazio 31 14 7 10 44:33 49
9. Sampdoria 32 14 6 12 53:41 48

10. Fiorentina 32 8 16 8 46:39 40
11. Sassuolo 32 8 13 11 46:51 37
12. Cagliari 32 9 10 13 31:44 37
13. Spal 32 9 8 15 30:45 35
14. Parma 32 9 8 15 33:50 35
15. FC Janov 32 8 10 14 35:51 34
16. Udinese 31 8 8 15 30:44 32
17. Bologna 32 7 10 15 31:47 31
18. Empoli 31 7 7 17 40:59 28
19. Frosinone 32 5 8 19 26:59 23
20. Chievo 32 1 11 20 22:67 11

NEJLEPŠÍ STŘELCI
# HRÁČ TÝM G A
1. Quagliarella F. Sampdoria 22 8
2. Piatek K. AC Milán 21 0
3. Zapata D. Atalanta 20 5
4. Ronaldo C. Juventus 19 8
5. Milik A. Neapol 17 2

PROGRAM
33. KOLO

19.4. Alaves - Valladolid
20.4. Celta Vigo - Girona, Eibar - Atl. Madrid,

Vallecano - Huesca, Barcelona - Real Sociedad
21.4. Levante - Espanyol, Getafe - Sevilla,

Real Madrid - Ath. Bilbao, Villarreal - Leganes, 
Betis - Valencia

PROGRAM
DOHRÁVKA 25. KOLA

17.4. Lazio - Udinese

33. KOLO

20.4. Parma - AC Milán, Bologna - Sampdoria,
Cagliari - Frosinone, Empoli - Spal,
FC Janov - Turín FC, Lazio - Chievo,

Udinese - Sassuolo, Juventus - Fiorentina, Inter - AS Řím
22.4. Neapol - Atalanta

VÝSLEDKY
32. KOLO

Valencia - Levante 3:1 * Girona - Villarreal 0:1
Real Sociedad - Eibar 1:1 * Ath. Bilbao - Vallecano 3:2

Valladolid - Getafe 2:2 * Sevilla - Betis 3:2
Atl. Madrid - Celta Vigo 2:0 * Huesca - Barcelona 0:0

Espanyol - Alaves 2:1 * Leganes - Real Madrid (hráno po uzávěrce)

VÝSLEDKY
32. KOLO

Frosinone - Inter 1:3 * Chievo - Neapol 1:3
Fiorentina - Bologna 0:0 * Sampdoria - FC Janov 2:0

Sassuolo - Parma 0:0 * Turín FC - Cagliari 1:1
AC Milán - Lazio 1:0 * AS Řím - Udinese 1:0

Spal - Juventus 2:1 * Atalanta - Empoli (hráno po uzávěrce)

https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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 FUTSALISTÉ SPARTY POSTOUPILI DO SEMIFINÁLE. 

http://futsalliga.cz/


5554 FUTSALFUTSAL

www.futsalliga.czwww.futsal.cz

Úterý 16.4.2019
16/2019

Úterý 16.4.2019
16/2019

Futsalová liga zná první dva semifinalisty! 

Teplice a Spartu…

První dva týmy po základní části VARTA futsal ligy si jako první zajis-
tily postup do semifinále letošního play off. Oba semifinalisté své soky 
ve čtvrtfinále vyřadili 3:0 na zápasy.

 PRAŽANÉ V PÁTEK PORAZILI ČESKOLIPSKÉ DÉMONY. 

Sparta hrála v týdnu dva zápasy. V úterý vyhrála televizní zá-

pas v České Lípě 9:1 a v pátek stvrdila postup domácí výhrou 9:3. 

„Zápas jsme zvládli a získali třetí postupový bod. Zahráli si všichni 

hráči na soupisce, což bylo taky velmi pozitivní. Jedinou kaňkou 

jsou tři obdržené branky. Na druhou stranu si je Lípa za svůj vý-

kon zasloužila. Celá série probíhala v duchu fair play a bez zra-

nění, tímto bych chtěl hráčům i funkcionářům Démonů poděko-

vat za jejich výkony a přístup k celé čtvrtfinálové sérii,“ prohlásil 

po postupu sparťan David Cupák.

Teplice si zajistily postup přes Helas Brno díky páteční výhře 

4:3. „Chtěl bych nejdříve poděkovat soupeři za celou sérii,“ vzká-

zal prezident Svarogu Michail Žák a pokračoval: „Helas mě osob-

ně moc překvapil. Mají mladý a perspektivní tým a hodně talen-

tovaného trenéra. Obě naše domácí utkání nebyla až do poslední 

minuty rozhodnuta. Na jednu stranu, včera jsme měli obrovskou 

smůlu v zakončení, celkově jsme nastřelili čtrnáct tyček. To čas-

to člověk nevidí. Na druhou stranu, soupeř měl taky tři nebo čtyři 

šance, kdy nás mohl potrestat.“ 

Špatné výkony chtějí Severočeši co nevidět zlepšit. „Nehrajeme 

moc dobře, něco u nás přestalo fungovat. Budeme muset během 

následujících dvou týdnů všechno rozebrat a v semifinále ukázat 

to, co umíme,“ přál si Žák. 

 I SVAROG TEPLICE SLAVIL POSTUP DO SEMIFINÁLE. 

VÝSLEDKY DRUHÉHO TÝDNE 
ČTVRTFINÁLE PLAY OFF

FC Démoni Česká Lípa - AC Sparta Praha 1:9 (6. Bejda - 7. a 30. Wilde, 9. Drahovský, 13. a 25. 
Grbeša, 16. a 22. Vnuk, 28. Cupák, 40. Novak), AC Sparta Praha - FC Démoni Česká Lípa 9:3 (4. 
Cupák, 9. a 15. Wilde, 10., 20. a 26. Seidler, 14. Hrdina, 29. Grbeša, 40. Drahovský - 11. Fichtner, 20. 
Rott, 34. Švec). Konečný stav série 3:0, postupuje Sparta.

Svarog FC Teplice - Helas Brno 4:3 (4. Baran, 10. Teka, 21. Nene, 29. Daniel - 5. Presl, 10. Lukšija, 
29. Bílý). Konečný stav série 3:0, postupují Teplice.

DALŠÍ PROGRAM VARTA FUTSAL LIGY

Pondělí, 20.00 h.: Plzeň - Slavia Praha (2. zápas)

Středa, 20.00 h.: Slavia Praha - Plzeň (3. zápas)

Čtvrtek, 19.00 h.: Mělník - Chrudim (2. zápas)

Sobota, 18.00 h.: Plzeň - Slavia Praha (případný 4. zápas)

Sobota, 19.30 h.: Chrudim - Mělník (3. zápas)

http://efutsal.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://futsalliga.cz/
https://isport.blesk.cz/
http://futsalliga.cz/
https://futsalliga.cz/
http://futsalliga.cz/
https://futsal.fotbal.cz/
http://futsalliga.cz/
http://futsalliga.cz/
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 SEVEROČEŠI PORAZILI V PÁTEK TĚSNĚ 4:3 HELAS BRNO. 
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Kompletní zpravodajství ze světa futsalu
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Fotbalové asociace České republiky
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Předprodej na Bulharsko a Černou Horu 
odstartuje na začátku května

Předprodej lístků pro veřejnost na červnové kvalifikační zápasy české fotbalo-
vé reprezentace proti Bulharsku a Černé Hoře začne v pondělí 6. května. Vstu-
penky budou v obou případech stát od 290 do 690 korun.

 ČEŠTÍ FOTBALISTÉ ODSTARTOVALI DO KVALIFIKACE ME 2020 PORÁŽKOU 0:5 V ANGLII. 

 VE WEMBLEY PODPOROVALY NÁRODNÍ TÝM TISÍCE FANOUŠKŮ. 
 OD KVĚTNA SI MŮŽOU POŘIZOVAT LÍSTKY I NA DOMÁCÍ UTKÁNÍ S BULHARSKEM A ČERNOU HOROU. 

Národní tým přivítá Bulharsko v pátek 7. června v Generali Are-

ně v Praze na Letné, Černou Horu v pondělí 10. června na Andrově 

stadionu v Olomouci. Předprodej bude probíhat na internetových 

stránkách www.vstupenkyfotbal.cz a každý fanoušek si může za-

koupit maximálně šest vstupenek.

„Budou to pro nás možná klíčové zápasy celé kvalifikace. Proto 

věřím, že jak na Letné, tak potom v Olomouci nás fanoušci podpoří 

ve velkém počtu. Tak jako v březnu v Anglii a doma proti Brazílii. 

A my je naopak potěšíme dobrými výkony i výsledky,“ řekl trenér 

české reprezentace Jaroslav Šilhavý.

Předprodej pro veřejnost začne 6. května. Už od  pondělí 

29. dubna si budou moci vstupenky pořídit členové Fanklubu fot-

balové reprezentace. Pokud pro sebe vyhrazená místa (na Letné 

sektory D35, D36, H27 a H28; v Olomouci sektory W, X, U) do týdne 

nevyprodají, dostanou se i tyto lístky do volného prodeje. Zájemci 

se můžou stát členem Fanklubu na webu www.fanklubrepre.cz.

Místa na stadionech na Letné i v Olomouci jsou rozdělená do tří 

cenových kategorií. Nejlevnější vstupenky vyjdou na 290 korun, II. 

kategorie na 490 korun a nejlepší sedačky na 690 korun. Fanouš-

ci, kteří byli na březnovém zápase proti Brazílii, můžou na nákup 

uplatnit dvacetiprocentní slevu. „Už dříve jsme avizovali, že touto 

slevou chceme poděkovat fanouškům za podporu právě v zápase 

proti Brazílii. Do Edenu přišlo přes devatenáct tisíc diváků, což 

byla nejvyšší domácí návštěva za posledních dvacet let. Věřím, že 

fanoušci ve velkém počtu podpoří reprezentaci i proti Bulharsku 

a Černé Hoře,“ uvedl předseda Fotbalové asociace České repub-

liky Martin Malík.

Slevu bude možné uplatnit v  „nákupním košíku“ po  vlože-

ní slevového kódu - jedenáctimístného čísla vstupenky z  utká-

ní proti Brazílii. Pro nákup vstupenek na  utkání s  Bulharskem: 

BU (Bulharsko) a  zadání 11místného čísla vstupenky (např. 

BU12345678900).

Pro nákup vstupenek na  utkání s  Černou Horou: CH (Černá 

Hora) a zadání 11místného čísla vstupenky (např. CH98765432100).

Jeden kód bude možné uplatnit na  obě vybraná utkání, ale 

u každého zápasu jen jednou. Slevy se nesčítají. Vozíčkáři můžou 

na obě utkání objednávat lístky na e-mailu vstupenky@fotbal.cz.

Česká reprezentace bude proti Bulharsku a  Černé Hoře 

hrát o co nejlepší výchozí pozici pro podzimní závěr kvalifikace. 

Na Euro 2020 postoupí dva nejlepší týmy ve skupině, ve které jsou 

ještě Anglie a Kosovo. 

PROGRAM ČESKÉ REPREZENTACE 
V KVALIFIKACI O POSTUP 

NA MISTROVSTVÍ EVROPY 2020

22. března 2019 Anglie - Česko (5:0) * 7. června 2019 Česko - Bulharsko
10. června 2019 Česko - Černá Hora * 7. září 2019 Kosovo - Česko
10. září 2019 Černá Hora - Česko * 11. října 2019 Česko - Anglie

14. listopadu 2019 Česko - Kosovo * 17. listopadu 2019 Bulharsko - Česko

http://www.fotbal.cz
http://www.fotbal.cz
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
http://www.fotbal.cz
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MEMORIÁL VLASTISLAVA MAREČKA

Finále U16 vyhrála Slavia

Finálový zápas Memoriálu Vlastislava Marečka v kategorii U16 vyhrála praž-
ská Slavia. Mladíci z Vršovic ve finále porazili na stadionu Letná ve Zlíně největ-
šího rivala - Spartu. O jejich triumfu rozhodl až penaltový rozsřel. 

 CENU ZA DRUHÉ MÍSTO PŘEVZALI SPARŤANÉ. 

 Z VÝHRY NA MEMORIÁLU VLASTISLAVA MAREČKA SE RADOVALI MLADÍ SLÁVISTÉ. 

Sparta šla do vedení v osmnácté minutě zápasu, kdy se prosa-

dil Adam Karabec, ovšem Slavii se podařilo o dvacet minut později 

srovnat zásluhou Denise Alijagiče.

Zápas následně došel za nerozhodného stavu 1:1 do penaltové-

ho rozstřelu, v něm byli úspěšnější hráči Slavie, kteří vyhráli 5:4, 

když rozhodující penaltu dal Daniel Langhamer. Slavia tak uspěla 

na penalty jak v semifinále, kdy porazila Sigmu Olomouc, tak ve fi-

nále proti Spartě.

„Dle mého názoru byl náš semifinálový duel s Olomoucí nej-

lepším zápasem na  turnaji. Obě mužstva hrála velmi ofenzivně 

a bylo k vidění spousta šancí na obou stranách a výborné výkony 

hráčů,“ uvedl trenér vítězného týmu Karel Piták. „Finálový duel už 

takové tempo neměl, ale i tento duel kvalitu měl. My jsme měli víc 

šancí, v druhém poločase jsme nedali penaltu. Sparta měla velmi 

nebezpečné protiútoky. Myslím si, že jsme si vítězství zasloužili. 

Turnaj měl výbornou úroveň a všechny čtyři týmy ukázaly velkou 

kvalitu,“ dodal bývalý fotbalista, jenž v dresu národního týmu na-

stoupil do tří zápasů. 

Slavia vyhrála Memoriál Vlastislava Marečka v tomto složení: 

Jan Šmerda, Adam König, Filip Prebsl, Milan Šimoník, Kryštof 

Obadal, Denis Alijagič, Matěj Náprstek, Jaroslav Brejcha, Samuel 

Kordiak, Daniel Langhamer, Filip Šimeček, Sebastián Novák, Filip 

Horský, Matyáš Hrubý, Jakub Vorel, Adam Kokeš, Denis Višinský, 

Matyáš Vágner. Trenér: Karel Piták. 

http://www.fotbal.cz
http://www.fotbal.cz
https://www.fotbal.cz/
http://www.o2tv.cz/
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Zájezd na mistrovství světa 
v ragby Japonsko 2019

18. - 29. 9. 2019
Letecky: Praha-Dubaj-Tokio, Kansai-Dubaj-Praha

Ubytování v hotelech kategorie 4* a 3*
Vstupenky kategorie B na zápasy: Nový Zéland - Jižní Afrika, Irsko - Skotsko, Anglie - USA, Argentina - Tonga 

Cestovní kancelář FLY UNITED pořádá v září 2019 ve spoluprá-

ci s cestovní kanceláří JTB exkluzivní zájezd na mistrovství světa 

v ragby v Japonsku. Zájezd je koncipován pro skupinu účastníků, 

pro kterou je sestavený kulturní i sportovní program s návštěvou 

čtyř atraktivních zápasů MS.

Poznejte pulsující moderní metropoli Tokio či chrámové měs-

to Kamakura s velkou sochou Buddhy. Zažijte jízdu rychlovlakem 

Šinkasenem do historického Kjóta nabitého památkami UNESCO 

nebo si vychutnejte gurmánskou metropoli Ósaku s nejvyšší bu-

dovou Japonska.

Navštivte s námi jednu z nejhezčích zemí světa, která kromě 

mnoha krásných architektonických památek a bohaté historie na-

bízí výjimečné kulturní zážitky.

Cena zájezdu: 125.190,- Kč

Více informací na webu event.flyunited.cz

mailem na Matej.Vondrka@flyunited.cz

event.flyunited.cz
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Příští číslo Gólu vyjde 
v úterý 23. 4. 2019.

www.gol.cz
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Fotografie: Jan Tauber, 

Eduard Erben - CPA Czech Photo Agency. 

Video: zdroj www.youtube.com

Kresby: Milan Kounovský.

Uzávěrka čísla: 

pondělí 15. 4. 2019 ve 22:00 hodin. 

FOTBALOVÝ 
TÝDENÍK

FOTBALOVÁ TRADICE V MODERNÍ PODOBĚ
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